Tema ypoka:

JlesieHne qecCATHIHOM
Apo0U HA
NEeCATHYHYIO IPO0b




[leneHne necATUYHbIX APO6En

4,5:0,125 =
=4500:125 = 36
4500 |125
375 |5 6
750
750
0

UTo6bI pa3genutb YUCI0 Ha
OECATUYHYI0 APOobb,
Haao:

1)B gennmMmom un genutene
nepeHecTu 3anATyio
BMpaBo Ha CTOJ/IbKO
Undp, CKOJIbKO UX nocre
3aMATOW B AenuTene;

2) nocne 3TOro BbINO/IHATL
AeneHne Ha
HaTypasibHOe YnCHO.



y Ipumep:

4, 1225: 4,9 =
1225 :4,9-

1225 : 49 =25




49 M
49 m




195:0,§=1523=5

4,2:0,06=420:6=70

0,35:0,5=3,5:5=0,7
9:4,5=90:45=2

0,072:0,1=7,2:1=7,2

A=7p 1,634:0,0001=1634:1=1634

S




Jlomawnee 3a0anue:

B yueOHuKe npounTars naparpad 46.
B Terpaay 3a0Ucarh IPaBUiIO0 ACICHUSA
NCCITUYHOM JpOOH HAa JECATUYHYIO
ApoOb, MPaBHIO MOXKHO BBIIIMCATh
00 M3  y4eOHHKA, JHOO U3
IpEe3CHTAIIMHU.

BeInoaHUTh HOMEpa: 824, 8235




